Proxy form for the Annual General Meeting of Mips AB (publ) on 10 May 2023

Send the proxy form to:

MIPS AB (PUBL), "ANNUAL GENERAL MEETING 2023", C/O EUROCLEAR SWEDEN AB, BOX 191, SE-101 23 STOCKHOLM, SWEDEN

Any instrument of proxy (power of attorney) must be submitted in writing. If the shareholder is a legal entity, the requisite certificates of registration or other proof of authorisation must be attached. Shareholders are advised to submit the proxy well in advance of the Annual General Meeting. Name of shareholder Personal identification number or company registration number The shareholder will be represented at the Annual General Meeting by: Personal identification number Name of proxy holder Address Postal code, city who is hereby appointed as the shareholder's proxy to represent all of the shareholder's shares in Mips AB (publ)

> number of shares in Mips AB (publ), if the shareholder does not intend that the proxy holder shall be able to vote for all the shareholder's shares

in Mips AB (publ)

City and date	Signature of shareholder/legal guardian
Telephone	Name of shareholder (printed)
Address	Postal code, city

Processing of personal data

The above information provided will be used only in connection with the Annual General Meeting on 10 May 2023 and the related registration and preparation of the voting list.

For information regarding processing of your personal data, please refer to: https://www.euroclear.com/dam/Esw/Legal/Privacy-notice-bolagsstammor-engelska.pdf

Please note that shareholders shall notify the company of their intention to participate even if the participation is by way of proxy. A proxy form will not be deemed to constitute a notice of participation in the Annual General Meeting.